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Z Question de cours : Enoncer le théoréme de décomposition de Dunford-
Jordan?

Exercice 1 Soit
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ﬁ__ a) Calculer le polynéme caractéristique de A : x4(X).
b)) Trouver a,b € R tels que :
valX) X T X—iv2 X +iv2
A ¢} Ezprimer les projecteurs spectraur de A en fonction de A.
(" d) Pour tout n > 0, déterminer des réels an, Bn tels que :
4,7 f A" = 0 A2+ B, A

:’_L e) Calculer les coefficients de la matrice A®™ pourn > 0.
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I a) Calculer A%, A%, A%
3 b) Caleuler le polyndme caractéristique de A @ x 4(X).
. ¢) Exprimer les projecteurs spectraux de A comme des polyndmes en A.

- B“d) Montrer que pour fout t réel, on a :
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Z €)#) Trouver la fonetion x : R — R, 4 fois dérivable, qui vérifie :

33(4) =, m([]) = ;E’(U) = .‘1}”(0) = 0,.’1,‘”’(0) =1.
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( 5/5 ) Exercice 3 Soit A:= ( ¢ ) une matrice réelle. On pose A = (a —d)* +
N c d
dbe.
On suppose dans cet exercice gue A =0,
- a) Monirer que A n'a qu'une seule valeur propre.

. b) En déduire la formule suivante :
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@ Exercice 4 o) Déterminer les polyndmes caractéristiques el minimaus des ma-
rices suivantes :
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j b) Les mairices A et B soni-elles semblables ?

@ Exercice 5 (Cet exercice porie sur les t.p. sage, # esl focullatif pour ceux qui
ont une dispense d’assiduité)
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A o) Comment définir lo mairice suivante avec le logiciel sage :
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ﬂ/f b) Quelle commande taper pour calculer M201L 2

. c) Quel résultai obtient-on 81 tout marche bien ?



